» Dinya’'miza en yakin yildiz olup ¢iplak gozle gorulebilir.
+ Yizey sicakhigi yaklasik olarak 6000°C’tur.

+ Buyuklugo Danya’'mizin buyakligandn yaklasik olarak
110 katidir.

Verilen bilgiler, asagidaki gék cisimlerinden hangisi-
ne aittir?
A) Venids
C) Titan

B) Gunes
D) Asteroit

Gines sisteminde bulunan gezegenlerin isimleri numa-
ralanarak asagidaki tabloda vernlmistir.

@ Mars @Jt’]piler @Satl;]rn @Merk[]r
(5) Dunya ((6) Venis |(7)Uranas |(8) Neptin

Buna gore hig uydusu olmayan gezegenlerin numa-
ralar hangi segenekte dogru verilmistir?

A)1-3
C)2-5-7

B)4-6
D)3-6-8

Gilines sisteminde bulunan gezegenler ile ilgili asagi-
da verilen bilgilerden hangisi yanhgtir?
A) Buyikloklen ve Gunes'e olan uzakliklan farkhidir.

B) Guanes etrafinda bulunan yoringelerinde, hepsi aym
yonde dolanir.

C) Bazilan ic gezegen, bazilan da dis gezegen olarak
gruplandinlir.

D) Hepsinin kendi ekseni etrafinda doniisi saatin dén-
me yonine terstir.

Kagok gok cisimleri olarak da bilinen asteroitler, Gines’in
cevresinde dolanirlar. Ancak asteroitlerin iki gezegenin
yoringelen arasinda yogun olarak bulunduklan bir bdlge
vardir ki buraya “Asteroit Kusad” denir.

Buna gore bu gezegen gifti asagidakilerin hangisin-
de verilmigtir?
A) Mars - Japiter
C) Jupiter - Satim

B) Merkir - Venis
D) Uraniis - Neptan

Ay tutulmasi ile ilgili asagida verilen ifadelerden han-
gisi dogrudur?

A) Ay'in “Yeni Ay” evresinde gerceklesir.

B) Sikca gergeklesen bir olay degildir.

C) Ay, Dinya Gzerinden gdzlenemez.

D) Ay, konum olarak Gines ile Dinya'nin arasinda bu-
lunur.

Kol kasi ile mide kasi arasindaki farklar belirten bir
sunum hazirlayan égrenci, agsagidakilerden hangisini
kullanamaz?

A
B
C

D) Mikroskop altinda incelendiginde sekilleri

Calisma hizlari
istege bagli calisma durumlari
Kasilip — gevseme hareketi yapmalari

)
)
)
)

« Cizgili yapidadir.
» istegimiz diginda calisir.
» Ritmik sekilde kasilhp ve gevser.

Verilen 6zellikler hangi organimizdaki kasa aittir?

A) Mide
C) Kol

B) Kalp
D) Cene
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idrarin olusumundan, viicut disina atilmasina ka-
dar gectigi yerlerin siralamasi hangisinde dogru
verilmistir?

) Uretra- idrar kesesi- bébrek- tireter
) Bébrek- Ureter- idrar kesesi- Uretra
) Bébrek- Gretra- idrar kesesi- Ureter
)

A
B
C -
D) Idrar kesesi- hébrek- treter- Uretra

I. Iki kulakcik ve iki karinciktan olusur.

II. Kanin viicuda pompalanmasini saglar.

lll. Yapisinda sadece temiz kan bulunur.

I\V. Karinciklar, kulakgiklara gére daha guicli kasilir.

Kalp ile ilgili verilen bilgilerden hangileri dogrudur?
A)lvell.
C) L IlvelV.

B) I, Il velll
D) IL, T ve IV.

11

Dolasim sistemi ile ilgili,
I.  Kan, kalp ve damarlardan olusur.
Il. Karacigerde temizlenen kan, kalbe g&nderilir.

lll. Vieudumuz icinde ihtiya¢ duyulan organlara besin
ve oksijen tasir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)lvell
C) lvelll

B) Il ve lll.
D) I, 1l ve L.

I. Goégus kafesi genisler
Il. Diyafram kasi kubbelesir.
I1l. Akcigerlerin hacmi klcular.

Akcigerlerimizin icerisindeki basing artarken, yuka-
ridakilerden hangileri gerceklesir?

A)Yalniz |
C) Il velll

B)lvell
D)1, 1 velll

12

|. Havayi temizler
II. Havayi isitir.
I1l. Havayi nemlendirir

Solunum sisteminde burnun goérevi olarak verilen
ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C)llvelll

B)lvell
D) I 1lvelll
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13 . Aort 17 Kan pulcuklar asagida verilen durumlardan hangi-
Il. Bobrek atardamari sinde g?re.v.f yapar?
lll. Akciger atardamari A) Oksijenin tasinmasinda
B) Vicudumuza mikrop girdiginde
Verilen damarlardan hangileri oksijen bakimindan C) Kan grubunun belilenmesinde
zengin kan tasir? D) Kanama, yaralanma gibi olaylarda
A) Yalniz | B) Yalniz Ill.
C)lvell D) Il ve lIL.
14 | Asagidaki varliklardan hangisi dengelenmemis 18 | Bircisme uygulanan ayni dogrultudaki l¢ kuvvettin ba-
kuvvetlerin etkisindedir? yaklakleri 2N, 7N ve 9N dur.
Buna gore, cisme etki eden bileske kuvvetin bii-
A) Agagta duran elma ylkligu hangisi olamaz?
B) Sabit sliratle ilerleyen araba
C) Yokustan asadi hizlanan bisiklet A)ON B) &N C) 14N D) 18N
D) Duvardaki saat
15 19 Sekildeki cisme etki eden kuvvetler gosterilmistir.
17 N — —— 21N H+D
Buna gore cisme etki eden bilegke kuvvetin biyiikligi
ve yonii asagidakilerden hangisidir?
A) 7 N, Kuzey B)4 N, Dogu
C)4 N, Bati D) 38 N, Dogu
16 Siirati 40 km/h olan bir bisikletli 15 dakikada ka¢ 20 Bir cisme uygulanan ayni dogrultudaki i¢ kuvvetin bliyik-

km yol alir?

A)5 B) 10 C)20 D) 40

|Gkleri 2N, 7N ve 9N dir.

Buna gore, cisme etki eden bileske kuvvetin biiytiklii-
gu asagidakilerden hangisi olamaz?

A)O B)8N C)14 N D) 18 N
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